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Osnovna škola Crnići 

Školska godina 2015/2016. 

List broj 6. 

Dragi čitatelji, na početku bi se željela zahvaliti svima koji su 

sudjelovali u realizaciji našega lista. 

Školski list predstavlja “ogledalo” naše škole, jer se u njemu 

ogledaju naši uspjesi, naš rast, naše aktivnosti. 

U školskom listu prezentiramo događaje tijekom školske 

godine, te uspjehe učenika kroz razna natjecanja. 

Sadržaj našeg školskog lista samo potvrđuje dobre rezultate 

naših učenika u sklopu redovne nastave, izvannastavnih          

aktivnosti i ostalih oblika rada u našoj školi. 

Na vama je da otkrijete najzanimljivije sadržaje te da ih 

ponesete u svojim mislima. 

Svako novo proljeće donese novi život,                                              

a i mi smo dio toga života. 

Ravnateljica škole 

Marija Kulaš 

UVODNA RIJEČ 

Učenici i djelatnici OŠ “Crnići” 

Lektori: , Ljubica Goluža, Julija Pažin 

Urednik: nastavnik informatike Nikola Perić  

         pedagogica Ana Jurković 

Nakladnik: Osnovna škola Crnići 

Tisak: Print Team d.o.o. Mostar 
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MARK BENZ - Aladinići 

Zahvaljujemo! 
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12.lipnja 2015. godine svečano je obilježen 

Dan škole. Priredba je počela nastupom 

školskog zbora, nakon čega je slijedio niz 

recitacija, plesa i glume. Dan škole je bio i 

prigoda da se najuspješnijim učenicima na 

županijskim i školskim natjecanjima uruče 

priznanja za uspjeh. Učenicom generacije 

proglašena je učenica VIII. a razreda Sara 

Pavlović, kojoj je ravnateljica škole uručila 

prigodan poklon.  

Naša škola kao primjer dobre prakse u izradi 

školskih razvojnih planova u Livnu 

Misija OSCE-a ured u Drvaru u 

suradnji s Ministarstvom 

znanosti, obrazovanja, kulture i 

športa Herceg-bosanske županije, 

30.09.20015.god. u Drvaru je 

organizirala radionicu „Izrada 

inkluzivnih razvojnih planova 

odgojno-obrazovnih ustanova“. 

Predstavnica naše škole, 

ravnateljica Marija Kulaš, kao 

primjer dobre prakse  iz HNŽ-a 

predstavila je korake u izradi 

našeg razvojnog plana.  

Crnićki  kamenčić i  br .6Crnićki  kamenčić i  br .6Crnićki  kamenčić i  br .6    
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Naša škola sudionik projekta "Neretva-rijeka koja povezuje" 

Dani kruha i plodova zemlje 2015.god. 

Naša škola je bila sudionik projekta „NERETVA – rijeka koja povezuje“.   Projekt je imao za cilj povezivanje i 

razmjenu iskustva u izvannastavnim aktivnostima osam osnovnih škola u regiji na temu „NERETVA – rijeka koja 

povezuje“. Stručna predavanja, edukativne radionice na temu praćenja stanja riječnih ekosustava uz terensku nas-

tavu, stručnu ekskurziju i završnu radionicu doveli su do uspostave zajedničke ideje praćenja svih sastavnica riječnih 

ekosustava na izabranim riječnim dionicama. 

Završna radionica „Dječji samit o okolišu“, održana u Čapljini 13. i 14. 11. 2015. godine u hotelu Mogorjelo imala je 

za cilj predstavljanje rada škola i učenika u likovnim, literarnim radovima i fotografiji. Svi radovi nastali su kao re-

zultat rada učenika i njihovih profesora koji su iskazali svoje viđenje života uz rijeku i stanja riječnih ekosustava. 

Prvi dan radionice učenici su predstavljali svoje radove, obišli Crpnu hidroelektranu Čapljina i Park Prirode „Hutovo 

blato“. U večernjim satima upriličena je svečana dodjela nagrada u kategorijama najbolji literarni i likovni rad, te 

najbolja fotografija. Učenica naše škole Marijana Goluža (VIII a.) osvojila je prvu nagradu za najbolji likovni rad. 

Drugi dan radionice profesori su iznosili svoje stavove, stajališta i predlagali ideje koje bi se mogle nastaviti i        

realizirati u narednom periodu. Napravljen je izlet u Park prirode Hutovo 

blato uz obilazak poučne/edukacijske staze te vožnja brodicama po kanali-

ma, jarugama i rijeci Krupi na području Parka. Projektni tim u suradnji sa 

partnerima preuzeo je odgovornost da se projektne ideje razrade i ponude 

školama, profesorima kao osnova za daljnji angažman i potpisivanje spora-

zuma o suradnji. Projektni tim i profesori zajedničkog su stajališta da se 

suradnja proširi i na druge škole u regiji koje su spremne da se uključe u 

ovu inicijativu. Nastupom učenika iz Biskupijske klasične Gimnazije 

„Ruđer Bošković“, Dubrovnik sa predstavom „Voda“ stvorena je platforma 

za širenje ove ideje kroz prekograničnu suradnju sa školama iz Republike Hrvatske. 

Dani  kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u našoj školi 

su obilježeni u petak,  16.10.2015.god. Već u rano jutro 

naša škola je mirisala na krušne proizvode i plodove 

jeseni koje su donijeli naši vrijedni učenici. Program je 

počeo  s našim prvašićima koji su  sa svojim učiteljima i 

vjeroučiteljicom kroz pjesmu, recitacije i molitvu 

obilježili ovaj datum. Nastavili smo u podne priredbom u 

holu škole. U sklopu priredbe župnik 

don. Ante Čarapina je blagoslovio 

hranu i plodove. Program je i ove 

godine bio humanitarnog karaktera. 

Naši gosti su bili štićenici i njihovi vo-

lonteri iz Doma za socijalno zbrin-

javanje osoba s invaliditetom i drugih 

osoba. Nakon završene priredbe svi 

skupa smo se počastili, a zatim su naši 

gosti krenuli u obilazak škole, te su se 

družili s učenicima po razredima.     

Gosti su zatim darovali prigodnim poklonima učenike 

prvog razreda.  Na kraju smo ispratili naše goste  da-

rujući im hranu i plodove. Na obostrano zadovoljstvo 

želja nam je da ovakav susret preraste u tradiciju jer tko 

dijeli kruh dijeli ljubav i dobrotu. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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Dana 13.10. 2015.god. 

učenici drugog razreda u 

sklopu projekta „Dani 

kruha“ posjetili su pekaru 

Dubrave. Vlasnici pekare 

obitelj Perutina, dočekali su 

učenike zajedno sa svojim 

pekarima. Proveli su učeni-

ke kroz sve dijelove pekare, 

upoznali ih sa strojevima i 

priborom potrebnim za   

izradu kruha. Imali su 

priliku pratiti proces  

pečenja peciva koje su na 

kraju dobili na dar. Učenici 

su u znak zahvalnosti 

napravili crtež i poklonili ga 

vlasniku. Uz slatke i slane zalogaje 

vratili su se u učionicu puni dojmova.   

Učenici se zahvaljuju Autoprevozu  

Moro koji ih je odvezao do pekare, 

roditelju Emilu Boškoviću djelatniku 

pekare koji je dogovorio posjet i     

naravno vlasnicima i ostalim        

djelatnicima pekare na odličnom    

prijemu. 

Posjeta učenika pekari "Dubrave" 

Posjeta sajmu Hercegovački plodovi Mediterana 2015.god. 

Učenici četvrtih i petih razreda su u petak 

9.10.2015.god. posjetili 8.sajam Hercegovačkih 

plodova Mediterana. Nazočili su svečanom           

otvaranju  manifestacije, te obišli sve izlagače. 

Susreli su se s mnogim lokalnim proizvođačima 

različitih namirnica. Naučili su dosta o uzgoju do-

maćih proizvoda, načinima prerade i upotrebi u 

turizmu. Rukovali su lukom i strijelom uz nadzor i 

stručnu pomoć Stolačke udruge Vitezovi herceg 

Stjepana Kosače. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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Učenici OŠ „Crnići“ od I. do V. razreda su 
02.12.2015.god. posjetili Lutkarsko kazalište 
Mostar. Pogledali su zanimljivu i poučnu 
predstavu “Bajka o sreći”. Po završetku su 
prošetali do obližnjeg parka. Nakon igre i 
puno dječje radosti slijedio je povratak kući.  

Učenici razredne nastave posjetili Lutkarsko kazalište 

Mostar 

Dana 04.12.2015.god. obilježen je blagdan Svetog 

Nikole u našoj školi. Učenici nižih razreda 

prigodnim recitacijama, pjesmom i plesom 

dozvali su Svetog Nikolu. Nakon svečanog 

programa Sveti Nikola posjetio je učionice i 

obradovao učenike slatkišima.  

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Obilježavanje Svetog Nikole u našoj školi 

U organizaciji MUP -a HNŽ-a i naše škole 12.studenog 

djelatnici PU Stolac održali su predavanje učenicima prvih 

razreda. 

Učenici su naučili kako se treba kretati cestom bez 

nogostupa, što je pješački prijelaz, vožnja bicikla ulicom i 

kako putujemo u vozilu. Upoznali smo odore i predmete 

kojima se služe policajci. Učenici su imali i mnogo pitanja na 

koja su dobili razumljive i opširne odgovore. 

Predavanje djelatnika PU Stolac za 

prvašiće 
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Povodom Međunarodnog dana vlažnih 

staništa u  našoj školi obilježili smo 

Međunarodni dan močvara kroz 

predstavljanje učeničkih radova, dramskih 

predstava, te izložbom fotografija o 

močvarnim i riječnim ekosustavima u slivu 

Neretve i Trebišnjice. 

02.02.2016.god. u prostorijama škole učenici 

su priredili bogat kulturno zabavni program. 

Ukazano je na značaj i važnost  očuvanja 

riječnih i močvarnih ekosustava, a posebno 

Hutova blata sa deltom Neretve kao i rijeka 

Bregava, Krupa, Neretva, Trebižat koje se 

nalaze na području općine Čapljina i Stolac. 

Učenici su naglasili značaj Ramsarske 

konvencije te uopće značaj i važnost vlažnih 

staništa kako na globalnoj, a tako i na 

lokalnoj razini. Usprkos ogromnim koristima 

koje pružaju, močvarna staništa su riznica 

biološke raznolikosti, štite od poplave, 

pročišćavanju vodu, skladišta su CO2, te 

pružaju mnoge turističke i ekonomske koristi 

za lokalno stanovništvo kroz ekoturizam, 

edukaciju, ruralni razvoj i dr. Danas je veliki 

broj močvarnih ekosustava izgubljen i 

ugrožen. Procjenjuje se da je 64% svjetskih 

močvara nestalo od 1900. godine i 90% od 

1700. godine. Praćenjem brojnosti populacije 

ptica na području Hutova blata i delte 

Neretve ustanovljeno je da je njihov broj 

smanjen za nekih 36% u periodu od 1979 – 

2000 godine, sa tendencijom daljnjeg 

smanjenja.          

Gotovo isti je slučaj i sa drugim biljnim i životinjskim 

skupinama koje nastanjuju riječna i močvarna staništa. 

Nakon ovih upozoravajućih podatka, učenici su 

upriličili predstavu posvećenu močvarnim staništima 

“Duh u močvari”.   

Na kraju druženja predstavnici NDF i udruge EHOO 

pozvali su sve nazočne da razgledaju izložbu fotografija 

o rijekama i močvarnim ekosustavima u slivu Neretve i 

Trebišnjice.  

Izložbena postavka, sa učeničkim radovima bila je 

otvorena tjedan dana u prostorijama OŠ “Crnići”. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Kulturnim stvaralaštvom škole obilježen Međunarodni dan vlažnih 

staništa 
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"Ja sam danas nastavnik/ca" 

Predavanje "Pružanje prve pomoći" 

U sklopu aktivnosti Školskog plana prevencije 

nasilja, u našoj školi je 27.01.2016.god. za 

učenike predmetne nastave održano predavanje 

„Pružanje prve pomoći“. Predavačica  je bila dr. 

Nikolina Bošković. Na razumljiv način djeci je 

objasnila što je prva pomoć. Učenici su upoznati 

sa  najčešćim situacijama koje se događaju u 

školi, i postupcima pružanja prve pomoći. 

Nakon teorijskog izlaganja učenici su i 

praktično primjenili naučeno. 

Dana 20. siječnja 2016.god. u našoj 

školi učenici predmetne nastave imali 

su redovitu nastavu, ali na drugačiji 

način. U sklopu jedne od aktivnosti 

našeg „Školskog razvojnog plana“ za taj 

dan  planirana je aktivnost „Ja sam 

danas nastavnik/ca“. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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Tradicionalna božićna priredba održana je 22.prosinca 
2015. godine u pastoralnom centru Bl. Ivan Merz s 
početkom u 10,00 sati.  

Učenici su kroz recitacije, pjesmu i ples najavili dolazak 
Božića. 

Matica hrvatska Stolac je kao i svake godine nagradila 
autore najboljih literarnih radova u našoj školi i to: 

Za učenike nižih razreda: 

- prvo mjesto: Nikola Bošković, V. b 

- drugo mjesto: Marija Pažin,  V. PŠ Hodovo  

- treće mjesto: Antonela Papac,  V. a 

Za učenike viših razreda: 

- prvo mjesto: Vedrana Pavlović, VIII. a 

- drugo mjesto: Vinka Bošković, VII.b 

- treće mjesto: Nika Proleta, VI. b 

U veseloj atmosferi i predblagdanskom ugođaju 
uspješno smo završili prvo obrazovno razdoblje. 

U susret Božiću 2015.god. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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OBILJEŽEN "DAN SIGURNIJEG INTERNETA" 

Predavanje don. Marka Šutala za 

djelatnike škole 

Svjesni činjenice da je internet djeci virtualna 
učionica i igralište gdje mogu učiti, doživljavati nova 
iskustva i zabavljati se na početku školske godine u 
sklopu Školskog plana prevencije nasilja planirali 
smo projekt „Sigurniji internet“. Cilj nam je bio 
razviti kod učenika kritičnost i samokritičnost pri 
pregledu web sadržaja, i naučiti ih da na pravilan i 
siguran način koriste internet. 

Učenici i učitelji naše škole su kroz razne aktivnosti 
obilježili Dan sigurnijeg interneta, koji je ove godine 
obilježen 9.2.2016.god. Obilježavanju samog Dana 
prethodilo je uređivanje školskog panoa na temu 
„Sigurniji internet“, kojeg su uredili učenici sedmog i 
petog razreda s pedagoginjom. Na sam datum 
obilježavanja Dana sigurnijeg interneta u utorak 
9.2.2016.god. učiteljice engleskog i hrvatskog jezika 
su učenicima  osmog i sedmog razreda održale 
predavanje na temu „autorska prava i citiranje“. 
Upozorile su učenike na zaštitu autorskih prava te 
ih educirale o pravilnom navođenju literature 
preuzete s Internetskih stranica, kao i literature 
općenito. Isti dan smo ugostili i predavačice iz 
Centra za mentalno zdravlje u Stocu koje su 

održale predavanje za učenike 
svih razreda na temu „Sigurnijeg 
Interneta“.  Kroz predavanje su učenici mogli 
čuti općenito o internetu, prednostima i 
nedostacima, te o nasilju putem interneta tzv. 
cyberbullingu. Cijeli ovaj dan, od 9.00 do 19.00 
sati, učenici od V. do VIII. r.  su imali 
mogućnost pristupiti online natjecanju „Daj 
svoj doprinos za bolji internet“, što su mnogi od 
njih i učinili. Učitelj informatike je kroz sate 
učenike upoznao s pravilima sigurnosti na 
internetu, te postavkama privatnosti na 
Facebooku. 

Vjerujemo da smo kroz  realizirane aktivnosti 
učenike naučili kako pravilno i sigurno koristiti 
internet! 

Dana 15.02.2016. god. u našoj školi predavanje za 
sve djelatnike je održao don. Marko Šutalo, mjesni 
župnik. Okvirna tema predavanja bila je stvaranje 
pozitivne klime u razredu i kolektivu, poticanje 
osobnog napretka. U uvodnom dijelu izlaganja je 
istaknuo ulogu i značaj obitelj kao temeljne 
jedinice društva. Iza obitelji dolaze učitelji, čija je 
uloga također velika. Učitelji često dobivaju djecu 
koja u svojim obiteljima nisu stekla prave 
temelje,  i pred učitelja se stavljaju stvari da ih 
promijene. Dalje u svom predavanju don. Šutalo 
postavlja pitanje „Kako biti dobar učitelj?“, i daje 
odgovor da je uspješnom učitelju dovoljno biti 
čovjek, a učenicima to može pokazati vlastitim 
primjerom. Na kraju izlaganja je savjetovao da 
svatko na kraju dan preispita svoju savijest 
postavljajući sebi pitanje „Što sam dobro, a što 
loše napravio za taj dan?“ .  Prisutni nisu mogli 
skriti oduševljenje predavanjem i želju da se 
nešto slično organizira i iduće školske godine.  

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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Učenici četvrtog i petih razreda naše škole su u 

ponedjeljak, 8.2.2016.god. posjetili  Maskenbal u 

Stocu. Maskirani u pčelice, mace i domine 

prošetali su ulicama grada zajedno sa drugom 

djecom iz naše općine. Uživali su u mnoštvu 

veselih junaka, klaunova, princeza i drugih likova. 

Vesele se posjetu i sljedeće godine.  

Dana 7.travnja 2016.god. učenici 
predmetne nastave sa svojim 
razrednicima posjetili su CineStar 
Mostar. Gledali su film Kung fu 
panda 3. Nakon filma uslijedilo je 
slobodno vrijeme koje su učenici 
iskoristili za kupovanje i šetnju po 
Mepass Mallu.  

UČENICI PREDMETNE NASTAVE 

POSJETILI CINESTAR MOSTAR 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

NAŠI UČENICI SUDIONICI 

MASKENBALA U STOCU 

Učenici OŠ Crnići su u utorak 

9.2.2016.god. u prostorijama škole 

organizirali karneval. Učenici su s 

različitim maskama pokazali svoju 

maštovitost i veselje. Nakon povorke 

pjesme i plesa slijedile su bombone i 

odlazak kući.  

MAŠKARE U NAŠOJ 

ŠKOLI, 2016.GOD. 
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NAJUSPJEŠNIJI UČENICI  NA  ODRŽANIM ŠKOLSKIM NATJECANJIMA  U 

ŠKOLSKOJ 2015/16. GODINI 

KRASNOSLOV  (IV. r.): ŽANA MARKOVIĆ (IV. PŠ Hodovo) 

MATEMATIKA (V. r.): KETHRIN TUNJIĆ ( V. b.) 

ENGLESKI JEZIK  (VII. /9): KATARINA PULJIĆ (VII.9)  

POVIJEST (VIII. 9.): NIKOLA KULAŠ (VII.9) 

PISANJE POEZIJE (VI-VIII.): JANJA MATIĆ (VIII.a) 

RECITIRANJE (VI.-VIII): MONIKA MORO (VIII.b.)  

KEMIJA (VIII.r.): MARIJANA GOLUŽA (VIII. a.)  

 

Dana 31.03.2016.godine 
povodom Međunarodnog dana 
dječje knjige učenici nižih 
razreda posjetili su Cinestar - 
Mostar. Gledali su poučan film 
Zootropola. Nakon projekcije 
filma učenici, a ni učiteljice 
nisu mogli kriti oduševljenje. 
Poslije filma uslijedila je šetnja 
Mepas Mallom i povratak kući.  

Učenici razredne nastave posjetili CineStar 

Vijeće roditelja i škole na svojoj sjednici u 

ožujku pokrenulo je akciju uređenja 

školskog dvorišta. U akciju su se uključili 

roditelji i učenici naše škole svojim 

dobrovoljnim novčanim prilozima. 

Skupljeno je 270 KM. Za skupljeni iznos 

kupljeno je višegodišnje cvijeće i drveće te je 

uz pomoć učenika i 

roditelja zasađeno u 

školskom dvorištu.  

Uređenje školskog dvorišta 

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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Dana 6.svibnja 2016.god. u našoj školi 

povodom Majčinog dana održana je svečana 

priredba. Uz vesele pjesme, recitacije, ples i 

igrokaz naši učenici ozarili su srca svih 

prisutnih. Cilj ove naše priredbe bio je pokazati 

mamama koliko nam znače i koliko ih uistinu 

volimo. Gromoglasnim pljeskom  koji smo 

dobili na kraju vidjeli smo da smo u tome i 

uspjeli.  

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Obilježen Majčin dan u centralnoj školi 

07. svibnja 2016. godine u Čapljini održano je županijsko 

natjecanje "SIGURNO U PROMETU". 

Organizator natjecanja je Asocijacija Auto-Moto klubova u 

BiH. 

Naša škola je ostvarila zapažene rezultate u dvije kategorije 

i  to: 

- prvo mjesto kategorija djevojčice : NIKA PROLETA (VI.B) 

- četvrto mjesto u ekipnom natjecanju 

Čestitamo nagrađenim učenicima, kao i 

njihovom voditelju nastavniku Marku 

Češljiću. 

Zapaženi rezultati na županijskom 

natjecanju "Sigurno u prometu" 
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VELIKI USPJEH NAŠIH UČENIKA NA ŽUPANIJSKIM 

NATJECANJIMA 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Ove školske godine na županijskom natjecanju u organizaciji 
Zavoda za školstvo naši učenici ostvarili su veliki uspjeh. 

Na županijskom natjecanju iz kemije za osme razrede učenica 
Marijana Goluža (VIII a.) osvojila je prvo mjesto. 

Na županijskom natjecanju iz povijesti za VII. razred 
devetogodišnjeg obrazovanja učenik Nikola Kulaš osvojio je 
treće mjesto.       

Čestitamo učenicima na postignutom uspjehu!!! 

U sklopu manifestacije Stolačko kulturno proljeće 2016. godine, koju organizira Matica hrvatska 

ogranak Stolac, 24. svibnja u organizaciji Osnovne škole Stolac, prezentirani su učenički radovi OŠ 

Crnići, Srednje škole Stolac i OŠ Stolac. Učenici naše škole ove su godine kao temu istraživanja 

odabrali izvore  pitke vode na prostoru Dubrava, što su uspješno i prezentirali. U sklopu manifestacije 

istu večer nagrađeni su i učenici, autori najboljih božićnih literarnih radova.  

Nagrađeni učenici naše škole su: Nikola Bošković, V. b. i Vedrana Pavlović, VIII. a. 

Prezentacija učeničkih radova u sklopu 

Stolačkog kulturnog proljeća 
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I ove školske godine učenici osmih razreda naše škole išli su u periodu od 25.-27. 

svibnja na školsku ekskurziju. 

Glavno odredište putovanja bila je Istra, ali smo uz put posjetili i NP Plitvička jezera i uživali u ljepotama 

netaknute prirode. Obišli smo  kulturne i prirodne znamenitosti Istre-grad Pulu i NP Brijune, a na povrat-

ku kući upoznali smo kulturno-

povijesne spomenike Zadra. 

Učenici su se zadovoljni i      

ispunjeni vratili svojim 

kućama, jer su osim uživanja u 

prirodno-kulturnoj baštini   

lijepe naše nešto novo i naučili. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Ekskurzija osmih razreda 2016.god. 
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PŠ HODOVO 

Dani kruha i humanitarna akcija Dar ljubavi 2015. god. 

Dane kruha učenici PŠ Hodovo  obilježili su humanitarnom akcijom Dar 

ljubavi. U suradnji sa roditeljima i župnom zajednicom organizirana je 

prodajna izložba na Misijsku nedjelju poslije svete mise. Na ovaj način 

prikupljeno je 530 KM i sve priloženo za potrebe misija. I ovaj put učenici 

su pokazali da imaju veliko srce puno ljubavi za sve one koji su u potrebi.  

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Majčin dan 
Tradicionalno, svake godine u mjesecu svibnju učenici PŠ Hodovo sa svojim učiteljicama obilježavaju Majčin 
dan prigodnom svečanom priredbom. Ove godine priredba se održala 6.5.2016. u 10 sati. Na priredbi  su 
sudjelovali svi učenici škole koji su prigodnim recitacijama, igrokazima i pjesmama o majci uljepšali majkama 
njihov dan i time im izrazili ljubav i zahvalnost. I ove godine, kao i proteklih, veliki broj roditelja nazočio je 
priredbi. Naš gost i ove godine je bio župnik don. Damjan Raguž koji sa oduševljenjem svaki put nazoči našim 
priredbama. Djeca su sa osmjesima na licima na kraju priredbe uručili majkama prikladne čestitke i ruže te im 
time čestitali Majčin dan.  

       

 

Današnja   djeca  sve  manje  vremena  provode  igrajući  se na svježem  

zraku, a   većinu  svoga  

slobodnog  vremene provode  ispred  računala igrajući omiljene  

igrice. 

Zbog  toga  smo se  odlučili  za  projekt  u  nastavi „Zaboravljene 

dječje igre“. Učenici  1. i  2.  razreda   su   istražili   odnosno  ispitali   

koje  igre su  igrali  njihovi   roditelji,bake,djedovi...Projekt  je održan 

u  mjesecu  svibnju  u  kojem je i „Svjetski  dan sporta“. U  projektu  

su  sudjelovali   svi  učenici naše  škole  te  pokazali  svoje   fizičke   

sposobnosti  i   zainteresiranost   za  igre  koje su se  igrale  prije  

mnogo  desetljeća. 

PROJEKT    U   NASTAVI: „ZABORAVLJENE  

DJEČJE  IGRE“ 



18 

Tijekom mjeseca travnja održan je eko projekt 4. i 5. razreda pod 

nazivom „Otpadom ukrasi, planetu spasi“povodom obilježavanja 

Dana planete Zemlje i u sklopu teme ZDRAVLJE- živimo vrijednosti.   

Cilj projekta je: osposobiti učenike za usvajanje novih sadržaja o 

očuvanju okoliša; osposobiti učenike za razvijanje svijesti o značaju i 

važnosti čuvanja i zaštite okoliša kroz razne aktivnosti; upozoriti na 

opasnosti koje prijete planeti Zemlji zbog zagađenja.  

Projektom smo odradili razne aktivnosti: obrade nastavnih jedinica 

na navedenu temu, korelaciju s ostalim predmetima, istraživanje 

učenika podijeljenih u skupine, predavanje o zdravlju – med. sestra 

Nada Kuzman, izvanučionična nastava –odlazak na odlagalište otpa-

da ,a potom na livadu, pašnjak i u šumu, odradili ekokviz, anketu za 

učenike kreativne radionice s učenicima i roditeljima.   

U završnicu projekta uključeni su svi učenici naše škole sudjelovan-

jem u kreativnim radionicama recikliranja otpada nakon koje smo 

zajedno s roditeljima  uređivali školsko dvorište. Ovom projektnom 

nastavom smo mnogo toga naučili kroz zanimljive aktivnosti te time 

poručujemo ljudima širom svijeta da čuvaju prirodu našeg planeta.                                       

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Razredni projekt : „OTPADOM 

UKRASI, PLANETU SPASI“ 

IZLET PŠ PRENJ 

Petak, 27. 5. 2016. g. realiziran je poludnevni izlet u PŠ Prenj. 

Druženje je započelo u dvorištu Crkve Sv. Mihovila gdje nam je 

župnik ustupio  okolni prostor za druženje i igru. Osim igre i 

druženja učenici su upoznali i vrijednu crkvenu baštinu. Nakon 

toga učenici su se zajedno sa učiteljicama uputili u šetnju i obi-

lazak užeg zavičaja do mjesta Trgovište gdje su s oduševljenjem 

promatrali ljepotu cijeloga zavičaja. Na povratku smo imali lijepo 

i ugodno iznenađenje ispred obližnjeg caffe bara gdje je ljubazni 

konobar sve počastio hladnim sokom, a jedna mještanka slatkiši-

ma. Zadovoljni i u odličnom raspoloženju smo se razišli svojim 

kućama.  
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Svrha Majčina dana jest probuditi uspavanu ljubav i zahvalnost 

prema ženama koje su nas rodile, približiti se njihovim srcima, 

dati do znanja da ih cijenimo i dokazati da je jedina osoba čiju 

ulogu nitko drugi ne može zamijeniti Dokazali su to učenici naše 

škole zajedno sa učiteljicama na održanoj svečanoj priredbi         

9. svibnja, s početkom u 

11:00 sati. 

Recitacijama, igrokazima, 

pjesmom i plesom radosno 

su ispunili ovu malenu  

školu, izmamili osmijeh i 

zadovoljstvo na licima 

svojih majki i prenijeli im u 

duše toplinu i ljubav, te 

zahvalu za sve ono što za 

njih svakodnevno čine. 

Dana 18.10.2015.god. učenici PŠ Prenj su zajedno sa 
svojim roditeljima i učiteljicama sudjelovali  na misnom 
slavlju. Nakon misnog slavlja, Dane kruha  i 
zahvalnosti  za plodove Zemlje, obilježili su prodajnom 
izložbom,  kojoj se velikodušno pridružio i naš mjesni 
župnik. Prikupljeno je 250,00 KM, a sav prihod 
namijenjen je za potrebe misija. Učenici, a i svi prisutni 
pokazali su humanost, ljubav i veliko srce onima koji su u 
potrebi. 

PŠ PRENJ 

Dani kruha 

SVI U MAŠKARE 

U utorak, 9. veljače, u područnoj školi Prenj i ove je godine upriličen 

maskenbal.  Maskenbalu su prethodili odabir kostima, pjesama i plesnih 

točaka koje su maštovito predlagali učenici. U dogovoru i uvježbavanju sa 

učiteljicama, svojim nastupima učenici su prigodu učinili zanimljivom i 

veselom. 

Dječaci kao pravi kauboji su plesali kaubojsku polku, dok su djevojčice, 

''žabice'' izvele glazbenu igru ''žabe i rode''. Bilo je tu još pjesme, recitacija, 

a učenici su izveli i igrokaz- Reumatični kišobran. 

U duhu očuvanja pokladne tradicije i običaja maškare su se zasladile 

pokladnim krafnama. U dobrom raspoloženju posjetili su svoje susjede, 

učenike koji nastavu pohađaju po bosanskom planu i programu, te im 

pokazali dio svoje pokladne tradicije. Posjet i suradnja su bili na obostrano 

zadovoljstvo. Tako je protekao najveseliji dan u godini. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

MAJČIN DAN 2015./2016. 
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Prvašići u našoj školi 

PŠ Hodovo 

U PŠ Prenj prvi dan škole održana je 

priredba za doček prvašića s početkom u 7.30. Stariji učenici su 

pjesmama i recitacijama zaželjeli dobrodošlicu novim učenicama 

i njihovim roditeljima. Nakon priredbe i predstavljanja prvašići-

ma su uručene školske torbe s potrebnim školskim priborom. 

Učenici su sretni i zadovoljni započeli novu školsku godinu.  

Crnićki  kamenčić i  br .6  

U PŠ Hodovo novu nastavnu godinu smo započeli 07.09.2015. 

godine u 7:30 sa priredbom za doček prvašića. Naši prvašići su sa 

oduševljenjem pratili što su to pripremili učenici većih razreda. To 

su bile prigodne pjesme i recitacije za početak školske godine. 

Poslije priredbe prvašićima su uručene torbe i pribor za rad. Tako 

su sva djeca naše škole skupa s prvašićima sretno započeli novu 

školsku godinu. 

Prvi put u školske klupe sjeli su naši prvašići. Učenici starijih razreda 

priredili su im prigodan program i učinili prvi dan nezabravnim. 

Nakon prigodnog programa prisutne učenike  i roditelje 

pozdravila je ravnateljica škole, te im poželjela uspješan početak 

školovanja. 

I ove su godine prvašićima 

podijeljene školske torbe sa 

priborom, slatkišima i 

školskim lektirama, koje su 

donirane od strane austrijske 

organizacije FUTUREBAG.  

 

Početak nove školske godine u matičnoj školi 

PŠ PRENJ 
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1.35 billion people use  facebook.  

8,7 % of facebook users are fake. 

864 million people are daily active users. 

There are about 30 million dead people on facebook. 

130 is average number of friends per facebook user. 

20 minutes are spent on facebook per visit. 

Smartphone users check facebook 14 times a day. 

Every minute, 1.8 million new "likes" are made, 510 
comments are posted, 293 000 statuses are updated  

and 136 000 photos are uploaded. 

Any text you put into the status update box is sent to facebook's servers, even if you don't click the post 
button. 

Facebook tracks which sites you visit, even after you have signed out. 

1 in 3 people feels more dissatisfied  with their lives after visiting facebook, according to a study. 

Facebook loses almost US$25 000 for every minute it's down. 

600 000 hacking attempts  are made to facebook accounts every day. 

Facebook was originally named "thefacebook" and Al Pacino was the first "face" on it. 

It is primarily blue because Mark Zuckerberg suffers red-green colour blindness. 

You can't block Mark Zuckerberg on facebook. 

Facebook, Twitter and The New York Times have been blocked in China since 2009. 

Facebook has 95 million users in China despite being blocked. 

The "like" button was originally going to be called "awesome". 

ENGLISH WORKSHOP (4th and 5th grade) 

Crnićki  kamenčić i  br .6  
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INTERVJU 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Učitelj Marko Bošković je bio naš dugogodišnji djelatnik koji je ove školske 

godine otišao u zasluženu mirovinu. Upravo zbog toga smo odlučili da učitelj 

podijeli s nama neke od svojih mnogih životnih iskustava. 

Za početak, možete li nam reći nešto o sebi? 

Ja sam Marko Bošković, rođen sam 17. veljače 1953. godine u Crnićima gdje i 

danas živim. Učiteljsku školu sam završio 1972. godine u Mostaru. Prve 

radne sate sam započeo u PŠ Bjelojevići područnoj školi OŠ Stolac. Potom 

slijedi odlazak u vojsku, a zatim rad u PŠ Prenj, te OŠ Crnići do 1978. godine. 

Period od tada pa do kraja 1989. godine posvećujem društveno-političkom 

radu u našoj općini i obavljam važne funkcije: u Općinskom vijeću, omladini, 

Radnoj zajednici društveno-političke organizacije.... Devedesetih se vraćam u školstvo gdje radim u PO Poplat i Masline do 

početka Domovinskog rata. Aktivno sudjelujem u obrani Dubrava, te tijekom Domovinskog rata predvodim inžinjersku 

postrojbu. U jesen 1994. godine, na incijativu Stojana Stankovića, sa par odvažnih kolegica, obnavljamo rad naše škole, gdje 

radim do početka ove godine kad odlazim u zasluženu mirovinu. 

Kada se počinje javljati želja da postanete učitelj? 

Svi mi od prvih godina života želimo da što prije odrastemo, da postanemo „netko“. U vrijeme moga djetinjstva škola je bila 

glavna ustanova. Živjelo se veoma skromno,  nije bilo električne struje po selima, za informacije je bio tek poneki „tranzistor“ na 

baterije. Učitelji su nam bili glavni uzori, te mi se logično nametnula želja za tim zvanjem. 

Tijekom svog radnog iskustva pamtite li neke posebne situacije, možete li ih podijeliti s nama? 

Prvi dani škole su najuzbudljiviji za svakoga. Tako su moji prvi radni dani kao učitelja bili najuzbudljiviji, a ujedno i 

najzahtjevniji. Započeo sam raditi s četiri razreda u kombinaciji i to s 54 učenika. Bilo je to vrhunsko umijeće i nadljudski napor. 

Međutim, bilo se mlado s puno želje i energije. Postoji još jedan značajan događaj iz 1978. godine, važan za mene i moje Dubrave. 

Radni i ponosni Dubravci su vlastitim sredstvima asvaltirali preko 30 km puteva, te se trgnuli iz zaostalosti i blata. 

Postoji li razlika između odgoja i obrazovanja prije, tj. na početku Vaše karijere i danas? 

Načela i principi odgoja i obrazovanja su oduvijek jedinstveni, međutim uvjeti u kojima se odvijaju su različiti. Najbitnije je 

koliko je društvena zajednica spremna ulagati u odgoj i obrazovanje, to jest u svoju budućnost. Kad sam ja polazio u školu i 

period prije toga, zakonom su roditelji bili primorani slati djecu u školu. 

Što zapravo znači škola i čemu nas uči? 

Škola, je najplemenitija i najjača institucija čovječnastva. Ona vodi društvo u napredak i prosperitet. Društvo i pojednici koji to 

ne razumiju i ne cijene, ne žele dobrobit svojoj djeci i društvu u cjelosti. 

Koliko ozbiljno  i odgovorno djeca shvaćaju školu i kakvu ulogu u školovanju djece imaju roditelji i učitelji? 

Djeca su najkvalitetniji i najpošteniji dio društva. Kako će oni shvatiti školu ovisi o njihovim roditeljim, dobrim djelom genetike, 

te učitelja koliko će ih stručno i kvalitetno obrazovati i odgajati. Tu ne treba zanemariti društveni trenutak i sredinu u kojima 

djeca odrastaju; koga im društvo „servira“ kao uzore, te koliko im zajednica, odnosno obitelj omogućuju da ostvare svoje želje i 

potrebe. Trebamo svi shvatiti, posebno najodgovorniji  u društvu, da smo mi tu zbog djece, a ne djeca radi nas. 

Nedostaje li Vam škola i buka po školskim hodnicima? 

Žalosti me i često se zgrozim na destruktivnim pojavama u „suvremenom“ društvu, gdje su djeca često „opterećenje“ ili njihovo 

mjesto u obiteljima zauzimaju kućni ljubimci. Za mene su djeca najveće bogatstvo obitelji i društva. Gdje nema djece, njihove 

radosti i buke, tu nema života. Nedostaju mi dobrim dijelom, ali gotovo svakodnevno se susrećem s njima, a s nekim bivšim se 

družim jer već i njih ima umirovljenika. Životno mi je zadovoljstvo da su najveći dio njih postali pošteni i kvalitetni dio zajednice, 

te cijene trud i znanje koje smo im podarili. 

Za kraj, što možete poručiti učenicima, a i svojim kolegama? 

Našoj dragoj djeci bih poručio; budite zdravi i dobri, još više učite, više se igrajte i družite, te pomažite jedni drugima. Slušajte 

svoje roditelje i učitelje, manje kompjuterskih igrica, više boravka u prirodi i bavljenja sportom, i da konačno dobijete školsku 

dvoranu. Svojim kolegama bih predložio: svojim radom i ponašanjem čuvajte dignitet učitelja, a jedinstvom i kvalitetnim 

organiziranjem borite se za bolji materijalni status. 
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    Učenje je djelatnost u kojoj se čovjek 

tjelesno i duhovno razvija i mijenja. Budući da 

uvijek dolazi nešto novo, učenje je osobno 

obogaćivanje. Onaj tko uči ima više 

mogućnosti nego onaj tko ne zna učiti ili ne želi učiti. Učenje je nešto 

pozitivno. Ali svaki je početak težak. Kasnije učenje postaje sve lakše. Da bi 

učenje urodilo rezultatima potrebno je znati kako učiti. U nastavku slijede 

praktične upute za učenje (npr. lekcije iz povijesti, zemljopisa, biologije itd.) 

 

PRAKTIČNE UPUTE ZA USPJEŠNO UČENJE: 

 

A sada odaberi lekciju koju ćeš učiti uz pomoć ovih uputa  

Lekciju pročitaj dva  puta! ( pokušaj čitati u sebi ). Pažljivo čitaj i nemoj misliti na nešto drugo. Ako si pročitao, 

idi dalje. 

Napiši taj naslov. 

Pročitaj naslov lekcije. Pretvori naslov u pitanje! Pogledaj koji su podnaslovi? Šta je istaknuto masnim slovima? Ima 

li crteža ili grafikona? Postavi još nekoliko pitanja! Sva pitanja zapiši u bilježnicu. 

Što više pitanja postaviš, bolje ćeš naučiti! 

Razmisli: 

Ako je lekcija teška i opširna, možeš li je  podijeliti  na manje cjeline, odlomke? Cjeline, odlomci, moraju imati neki 

smisao da bi se mogle odvojiti. Odredi koje su to cjeline. Odredi svakom odlomku podnaslov! Zapiši podnaslove. 

Možeš li postaviti još neko pitanje vezano za taj podnaslov? 

Zapiši sve u bilježnicu! 

Razmisli! Jesi li  nešto zapamtio? Ako si zapamtio dvije do tri nove činjenice, dobro je. Zapiši to u svoju bilježnicu 

kao skicu. 

Idi dalje. 

Sada pročitaj prvi odlomak, u sebi. Nakon čitanja podvuci one rečenice za koje misliš da su važne. Ponovo pročitaj taj 

odlomak. O čemu se radi? Pokušaj prepričati! Možeš li kratko zapisati ono što je bitno za taj odlomak? 

Uradi to! Uradi na isti način svaki odlomak do kraja! Kad prelaziš na obradu slijedećeg odlomka, uvijek počni od 

početka, od prvog odlomka. Kad si završio sa svim odlomcima, ponovo pročitaj lekciju u cjelini. 

Pokušaj prepričati! Pažljivo pročitaj i nemoj misliti na nešto drugo. Ako si pročitao, idi dalje. 

Napiši taj naslov. 

Sada pokušaj pomoću  onoga što si zapisao prepričati lekciju malo opširnije. Ako si uspio, idi dalje. 

Pokušaj ispričati svojim riječima cijelu lekciju, a da ne gledaš u knjigu ili bilježnicu. Šta od naučenog možeš koristiti, 

gdje, kako? Hoće li  to što si naučio pomoći u  nekom drugom predmetu? Ima li neke sličnosti? Dobro razmisli o 

postavljenim pitanjima i odgovori na njih. 

Pročitaj još jednom cijelu lekciju, u sebi. Primjetit ćeš da unaprijed znaš koja je slijedeća rečenica i o čemu se radi. 

Ako je tako, onda si naučio – bravo! Zapamti, ako učiš lekciju koja je kratka nema potrebe da je dijeliš.  Uči tu lekciju 

na isti način, kao da se radi o jednom odlomku. 

Koliko si vremena učio? Ne znaš. Drugi put pogledaj na sat, kad si počeo i kad si završio učenje, vremenom  ti 

ćeš  znati dobro isplanirati svoje učenje. Znat ćeš koliko ti je vremena potrebno za učenje neke lekcije. 

Što je najvažnije ti to sigurno možeš, samo se trebaš potruditi i uspjeh je tu! 

 

KAKO  UČITI??
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Ivan Merz, „istaknuti laik u svjedočenju Evanđelja“, uzor i 

zaštitnik hrvatske mladeži, rođen je 16. prosinca 1896. god. u 

Banja Luci. 

Maturirao je s odličnim uspjehom, završio fakultet i doktorirao u 

struci, naučio je 10 jezika, osposobio se za 4 zanimanja: profesor, 

književnik, časnik, a posjedovao je znanje i vrline koje se traže za 

svećenika. Ostvario je svetost života koja traje vječno, na ovom i 

na drugom svijetu. 

Ivanova prva mladenačka ljubav bila je Greta Teschner. 

Sudjelovao je u Prvom svjetskom ratu, te je kroz patnju i 

trpljenje doživio duboko obraćenje Bogu. 

Na samrti svoj život prikazuje kao žrtvu Bogu za hrvatsku 

mladež. Što je značio  za hrvatsku mladež, možda su to najbolje 

izrazili mladi kad su mu na grob donijeli vijenac s bijelom svilenom vrpcom na kojoj je pisalo: "Hvala ti 

orle Kristov, što si nam pokazao put k Suncu!" 

Preminuo je 10. svibnja 1928. godine, a njegov grob nalazi se u bazilici Srca Isusova u Zagrebu. 

22. lipnja 2003. god. papa Ivan Pavao II. dolazi u Banja Luku i proglašava blaženim Ivana Merza, te se 

spomendan njegove smrti slavi 10. svibnja. On je prvi laik Crkve u Hrvata koji je uzdignut na oltar. 

Dr. Ivan Merz poznat je kao blaženik u kravati ili svetac s kravatom. 

Bl. Ivan Merz bi trebao biti uzor svim kršćanima, a posebno mladeži. Njegov je život primjer istinske 

kršćanske vjere, vjere u Boga. (Ivana Perutina, 8.b.) 

Bl. Ivan Merz je vodilja prema pravoj vjeri bez koje čovjek ne može. Pravi je primjer čovjeka koji se 

uzdaje u tri krijeposti: vjeru, ufanje i ljubav. (Janja Matić 8.a.) 

Bl. Ivan Merz je uzor mladih koji nikada ne odustaje od svoga cilja i uvijek ustraje u svojoj ljubavi, vjeri i 

molitvi. (Vedrana Pavlović, 8.a.) 

Merz bi trebao biti uzor naše vjere, možda nismo spremni dati život za Njega ali on to i ne traži, od nas 

želi samo da u Njega vjerujemo. (Marija Stanković, 8.b.) 

 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Blaženi Ivan Merz 
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Proljeće je predivno godišnje doba. 

Prvi vjesnici proljeća otvaraju srca  

svakome jer svi znaju da dolazi proljeće.  

Rode, lastavice i ostale životinje  

koje su spavali zimski san  

bude se i uživaju u prekrasnome  

proljetnom balu.  

Djevojčice se dive 

prvim proljetnim cvjetovima: ljubičicama,  

jaglacima, karanfilima, visibabama...  

Šume su pune lijepih 

cvjetova, procvalih drveća...  

Sve je tako lijepo u proljetnim danima.  

MARIA KRMEK, V. a 

STIH O PROLJEĆU... 

Proljeće dolazi, 

a zima odlazi. 

Cvijeta cvijeće, 

pčela veselo slijeće. 

U proljeće priroda 

se budi, 

proljetne radove 

obavljaju ljudi. 

Uživajmo u  

proljeću 

jer brzo će nam proći 

a ljeto vruće doći.   

 IVANA LUKENDA, V. a 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Proljeće je drago svima,                                  

a nikome nije draga zima.   

U proljeće se javljaju duge,    

one su kao nebeske sluge. 

U proljeće ima cvijeće   

dugo traje ta sreća  

Sve su različite boje, 

a najbolje kad se dvije spoje. 

Ja u proljeće berem cvijeće, 

to mi donese puno sreće. 

                                                                            

NIKA MILANOVIĆ, IV. a 

U proljeće laste dolaze, 

a zimske hladnoće odlaze. 

Priroda se budi, 

za razliku od bijele zime, 

svak' se šarenim bojama čudi. 

Jedva čekam proljeće,  

kad na polje roda dolijeće. 

Veselim se proljeću 

i leptirima što na cvjetove slijeću.    

ANTONIJA BOŠKOVIĆ, V. a 

Ima jedan dan po pčeli je zvan. 

Ima jedan dan po njezinom je 

imenu dat. 

Cvjetovi su tu i taj je miris tu, 

a ona sva gladna  

željna njihova slada. 

Bila je tamo bara i u njoj žaba, 

pošla da skoči  

i cijela se smoči. 

Jedne noći pčela poleti  

i u san odleti. 

MARIN PAŽIN, IV. r. PŠ Prenj 

Što je to u daljini? 

To ptice lete, kući dolaze. 

Čuje se vesela pjesma, 

slave proljeće. 

 

Što je to tako lijepo i šareno? 

Visibaba,jaglaci i šafrani  

javljaju da su tu. 

Osjeti se miris i šarenilo je svud. 

 

Potočići žubore, a kamenčići se sjaje. 

Trava se zeleni, nebo se vedri. 

Zečići skakuću, mrkvice traže 

veseljem pozivaju sve na igru. 

                             JELENA ĆORIĆ, III. a 

MARTA PAVLOVIĆ, 1.r 

PROLJEĆE 

PROLJEĆE 
PROLJEĆE 

PROLJEĆE PČELA U PROLJEĆE 

PROLJEĆE 
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Poslije hladne  i duge zime proljeće se  

nečujno uvuklo u naš kraj. Sunce je na nebu zamijenilo 

 tmurne i sive oblake. Sunčeve  tople zrake griju 

 prirodu. Drveće je procvjetalo, šuma zazelenila, a  

na granama drveća skakuću raspjevane ptice.                  

Iz zelene trave plave se male ljubičice i žute žuti  

maslačci. U cvjetnjaku ispred naše kuće žute se narcisi 

a plave zumbuli. Svuda se osjeća miris proljetnog  

cvijeća i čuje se veseli cvrkut ptica. Kad stigne proljeće  

svi su veseli: ljudi i životinje i biljke. Ja volim proljeće  

zato što ono unosi radost i veselje u naš kraj.   

                        JOSIP  FRANJIČEVIĆ, V.b 

PROLJEĆE U MOM KRAJU 

PROLJETNI DAN 

Svanuo je prekrasna dan nad velikim 

 zelenim proplankom. Pospani zatvoreni  

cvjetovi polako se bude i otvaraju svoje latice.  

Leptiri i prve laste koje su se vratile s juga lete  

i slijeću na grane i cvjetove. Na mirisnoj livadi 

počeli su cvjetati prvi: šafrani, visibabe 

i jaglaci koji nam potvrđuju dolazak proljeća. 

U šumi sve vrvi od života. Sunce kao da šeće 

 proplankom i smiješi se te pozdravlja prirodu. 

Pospani medo se probudio iz zimskog sna 

i otišao razgledati prirodu. Čuo je kako potok  

žubori  i bagrem cvijeta . Znao je da je proljeće  

došlo. Sve su životinje uživale u proljetnom danu.  

Svi stanovnici, šume i livade veselile su se 

proljeću.  

                            LUCIJA PAVLOVIĆ, V.b   

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Ljeto će doći, škola će proći. 

More se smiješi a ja od sreće 

blistam i što se tu 

još ima za reći. 

 

Jutro je svanulo, more me probudilo. 

Valovi šalju poruku, 

dođi na plivanje, 

djeca sva su već tu. 

Malo se plivalo, školjke skupljalo 

s bracom igralo i prođe ljeto, 

kao da je sa mnom kratko snivalo. 

Ljeto je prošlo, škola je došla 

ali što sad tu mogu ja. 

Škola voli mene a i školu 

volim ja, samo nek' se zna! 

                             ANĐELA ŠUŠNJA, IV. razred 

MARKO KULAŠ 1.A 

LJETO 
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Hrvatski jezik učimo u školma, 

ali i kod kuće. 

Učimo ga pisati i govoriti, služiti 

se njime. 

Nikada nećemo znati sve o 

njemu i sva                                

njegova pravila i sve riječi. 

U tome i jest njegova ljepota. 

Svoj jezik trebamo poštivati svi. 

To je naš materinji jezik i gdje 

god da odemo nositi ćemo ga sa 

sobom. 

MATKO MARIJANOVIĆ       

4. razred PŠ HODOVO 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Proljeće uskoro dolazi 

moje selo se budi. 

Trešnje će opet procvati, 

a ja ću ih brati. 

Blaga dolina, njive i kuće a ljudi 

se u polju muče. 

Baka plete čarape kao prije 

to joj nikad dosadilo nije. 

Priča priče o prelu i sijelu, nema 

ništa ljepše od toga na selu. 

Tad se skuplja i staro i mlado pa  

se priča o svačemu rado. 

Lijepi moj predivni kraju  

u tebi je živjeti kao u raju. 

Moje srce njega voli, ponosi se 

njime. 

Moje rodno selo nikad zaboraviti 

neću tu sam rođen i ostat ću. 

STANKO PULJIĆ, 4. razred  

PŠ HODOVO 

Ti si blago najmilije, ti si sunce što nas 

grije, dušu 

griješ i kad nema sna, pjesmo moga 

zavičaja. 

Samo jednu želju imam ja. Da ti bude 

ova pjesma draga. 

Prijatelji zapjevajte, srcu mom snage 

dajte. 

Neću tuđu, našu hoću ja. 

Sve prolazi i nestaje, sve lijepo što nas 

spaja. 

Polja ravna, kamen bijeli. 

Smijeh i suze život cijeli. 

Sve si mi u srce stavila. 

Nemogu te zaboravim sve da budem 

jednog dana  

htijela. 

Tu me majka rodila i odgojila. 

Volim je pa makar bila najjadnija 

domovina. 

Kada jednog dana udaljim se od tebe 

nek' ti ovo bude napameti, volim te jako. 

I nebi te mogla ostavit, nego kad moram. 

Ti si moja domovina i volim je jako. 

MARIJA MIŠIĆ, 5. razred  

PŠ HODOVO 

Možda postoji mjesto gdje 

sunce grije jače, tilovona miriše 

ljepše, Laste prave bolja 

gnijezda...možda! 

Proljeće dođe iznenada, bez 

najave,samo se pojave 

ljubičice, maslačci,preko noći 

trava naraste, a nebo plavo, bez 

oblačka prekrije moj kraj. 

Tu su zime blage, a ljeta dosta 

topla, bez kiše. 

Kamen, krš, drača, vinova 

loza,trešnja to su neka obilježja 

moga kraja. 

I svi ti ljudi koji marljivo 

obrađuju svoje njive, a navečer 

se skupe na obiteljske 

molitve,to je naše bogatstvo! 

Naša crkva je nešto najljepše u 

našemu mjestu gdje se svake 

nedjelje skupimo i slavimo 

Boga.  

Nigdje nema takvih ljudi, toga 

neba!  

To je moja Rotimlja, to je moj 

zavičaj! 

MARIJA PAŽIN, 5. razred  

PŠ HODOVO 
BOŽIDAR RAGUŽ 1.A 

ZAVIČAJ 

PJESMA O DOMOVINI HRVATSKI JEZIK 

MOJE SELO 

IZ UČENIČKOG 

PERA - 

DOMOVINA, 

ZAVIČAJ, 

VJERA... 
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Mama me čuva, mama me voli  

i za mene svaki dan Bogu se moli. 

A sada stigao je njezin dan 

no, to nije njezin rođendan. 

 

Ne znam koji poklon treba dati, 

kupiti joj haljinu ili joj ruke namazati. 

Ovo je težak zadatak, 

možda joj treba napisati sastav kratak. 

 

Tada upitah sestru što treba raditi, 

a ona reče: 

potrebno joj je samo poljubac i zagrljaj 

dati, 

a ne sastav sastavljat. 

 

Eto dragi prijatelji što treba raditi, 

poljubac i zagrljaj majci dati, 

ne smijete to zaboraviti! 

       ANĐELA CREPULJA, IV. razred 

Zamislite zemlju u kojoj se bebe  

smiju kad se rađaju i život počinju 

sa smijehom umjesto plača. 

Djeca kada idu kod zubara ili doktora 

da se smiju. Ne samo djeca da se smiju  

nego i odrasli. Kada bi se svi smijali, 

nebi bilo rata, mržnje, gladi i svega 

ostaloga što ljude tjera da plaču. 

Kako bi to bila jedna lijepa zemlja 

kada bi se svi smijali, a zvali bi je 

ZEMLJA SMIJEHA.  

ŽANA MARKOVIĆ, 4. razred                

PŠ HODOVO 

Škola je naša kućica druga 

u njoj ne postoji riječ tuga. 

Mnogima je škola fora, 

a nekima noćna mora. 

 

Volim njene ploče, klupe 

u njoj kad se djeca skupe. 

Klupe male tajne kriju 

nikome se reći ne smije. 

 

Na satu smo vrijedni bili 

pa i odmor zaslužili. 

Vrijedno smo učili 

pa petice dobili. 

 

Volim puno školu svoju 

a najviše učiteljicu moju. 

                                                                              

MARINA ZUBONJA, III. a 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Uči nas ona pet godina već, 

dovoljno je samo to reć'! 

 

Ona nas jako voli, 

pita gdje smo kad nismo u školi. 

 

Ima ona crnu kosu, 

lijepu kao jutarnju rosu. 

 

Draga učiteljice, veliko hvala, 

za sve znanje koje si nam dala! 

 

Zaboraviti nećemo nikada Vas, 

ni Vas ni Vaš lijepi glas! 

                                         

ANTONELA PAPAC, V. a 

Treća godina kako sam đak jedne prelijepe škole, moje škole. 

U školi sam stekla dosta znanja, a pored toga prijatelje i 

prijateljice. 

Na školskoj ploči smo naučili da pišemo prva slova i brojeve. 

Kada uđem u školu osjećam toplinu i prijatnost kojom zrači. 

U svakoj klupi i učionici se čuva neka đačka tajna. 

Danju učionica sliči na košnicu punu vrijednih i pametnih 

pčela. 

Noću sliči na napušteni i mračni zamak. 

Radoznali đaci tiho i mirno slušaju učiteljicu. 

Svaki dan u školi je poseban jer se uvijek nauči nešto novo. 

 SANJA PAŽIN, III. a 

ZEMLJA SMIJEHA 

MOJA ŠKOLA 

MOJA UČITELJICA 
ŠKOLA MAJČIN DAN 
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Probudila se u meni želja, 

stvarnost postala još bjelja. 

Idem za njom, sve mi je jasno, 

ostvarit ću je dok još nije kasno. 

 

Mislim da sve postaje bolje 

kada imaš hrabrosti, želje i 

volje. 

Hrabrost ti želju daje, 

a dok imaš želju i volja traje. 

 

Slušaj srce i snove slijedi, 

jer ništa drugo više i ne vrijedi. 

Dobru volju ljubav budi, 

ne mari što će reći ljudi. 

 

Nije sve kako čovjek želi, 

ne može crno uvijek da se bijeli. 

Ako si u pravu i ako griješiš, 

bit će ti lakše kad sumnju riješiš. 

 

Priznaj da tvoja duša voli, 

iako te ponekad jako boli. 

Reci nekome da ti je stalo, 

razveseli mu srce barem malo. 

 

Nauči poraze priznati, 

ne možeš svaku želju uvijek ost-

variti. 

Sjeti se da postoji netko tko te 

pazi, 

netko tko ne da da te itko gazi. 

 

Ne posustaj nikada, 

želju ne gubi, 

ono što imaš čuvaj i ljubi. 

 

I naravno uz to sretan budi, 

jer svjestan si da nisi kao drugi ljudi. 

Znaj da se dobro dobrim vraća, 

nek' ti nada u tvoje srce češće 

svraća. 

 

JANJA MATIĆ, VIII. a 

 

1. MJESTO NA ŠKOLSKOM 

NATJECANJU U PISANJU POEZIJE  

Crnićki  kamenčić i  br .6  

PRIRODNI  IZVORI  PITKE  VODE 

Od Zemlje do neba čuje se molitva,  

voda – protječe 

Riječ odjekuje od kamen  

Bože, hvala ti! 

Voda je riječ koja puno znači, 

bez nje ni sunce ne može da zrači 

Voda je potrebna svakom živom biću 

i velikom slonu i malom psiću 

Sa vodom i biljka svaka brže raste 

u vodi se kupaju, vrapci, laste 

Vodu treba čuvati, izvor, slap 

jer nekad je dovoljna samo jedna kap. 

Imat' čistu vodu prava je divota, 

ona nam je doista važan izvor života. 

Zemlju, zrak i vodu Bog nam je  

darovao-budimo dostojni njegova dara. 

Već mnogo stoljeća priroda nas daruje 

svojim 

bogatstvom, prirodnom izvorskom 

vodom. 

Posjetili smo zdence-izvore-zdrave pitke 

vode 

KLOKUN i KATUŠU u Dubravama. 

Zbog nebrige i nemara ljudi ovi prirodni 

zdenci su zarasli u korov i pomalo zabo-

ravljeni. 

Zajednički stav nas mladih 

geografa je: 

vratiti sjaj, očistiti prilaz, 

zaštititi izvore, 

jer ovo spada u kulturnu 

baštinu našeg kraja. 

 

Sekcije: Mladi Geografi 

Arheološka sekcija 

VJERA U SNOVE 
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MOJA MAJKA 

U kokošinjcu 

nasta graja 

koke snijele 

nova jaja. 

 

Pa se pitam 

jel' to tako teško 

da uzbune cijelo mjesto. 

                                                                            

NIKOLA RAGUŽ,              

III. raz PŠ PRENJ 

Moja majka je najljepše biće što sam upoznala. Ona ima dugu smeđu kosu poput svile. Ima zelene oči 

što me s toplinom svakog dana gledaju. Na očima ima duge crne trepavice, a iznad očiju se pružaju 

tanke smeđe obrve. Nos joj je srednje veličine, a usne velike svijetlo crvene boje. Ima meke ruke što me 

svaki dan grle, tješe, previjaju i miluju. Moja majka zove se Stojanka. Oblači se više sportski. Ponekad 

me naljuti ali ja to brzo zaboravim. Znam da me bilo teško odgajati, ali moja mama je to uspijela. Ja 

jako volim svoju majku jer je ona najljepša, najbolja i najmilija mama na čitavom svijetu. 

LUCIJA PULJIĆ, V. b. 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

Ljubav je poput začaranog 

kista, 

u srcu blista, 

kao modna pista. 

Zbog nje ćemo otići na 

brojna mjesta, 

prelijepa je to gesta. 

Ljubav budi 

i čudi, 

a ne sudi. 

Ona je kao zlatna ruda, 

ali malo luda. 

Ljubav je tu da nas razbudi, 

ako se da prizna, usudi. 

NIKA PROLETA, 6. b 

ADRIANA KRNJIĆ 

3.raz PŠ HODOVO 

ANAMARIJA JURKOVIĆ  

2. raz 

LJUBAV BUDI UZBUNA U KOKOŠINJCU 
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Daj siromahu kruha 

ne budi kao muha 

vidjet ćeš kako će mu prijati, 

na licu sunce će mu sjati. 

Beskućniku krov pruži, 

sa volonterima se udruži. 

Neprijatelje nemoj odbijati 

nego se u prijateljstvo počni zavijati. 

Nemoj biti kao male bebe, 

prvo promjeni sebe. 

I vidjet ćeš kako mijenjaš svijet, 

tvoj novi život je započet. 

A kada se munje budu blistale 

i uništavale cvjetove neprolistale, 

kada gromovi budu pucali, 

na prozore ti kucali, 

u svom srcu naći ćeš sunce 

koje doseže sve vrhunce. 

NIKA PROLETA, 6. b 

SUNCE SJA I NA KIŠI 

Limun je žut 

ali je ljut. 

Limun se cijedi da ga piju oni sijedi. 

Bez šećera piju i uz peć se griju. 

Vole ga svi, pa čak i mi. 

Ima špice pa ga jedu i ptice.  

Ima vitamine , pa potiskuje emocije fine. 

Ima proteine i C vitamine. Pij ga i ti pa ćeš biti 

kako mi. 

  

Limun  

Limun je žut i  

jako je ljut. 

Od limuna nema opcija gora, 

Stvarno je noćna mora. 

Okrugao je i gladak, ali nije sladak. 

Djeca ga ne vole, ali o njemu zbore.   

Najljepša je limunada,  

Popili  bih je sada! 

(grupni radovi učenika VI. b. u sklopu uvo-

da u radionicu „Život u limuniji“ – projekt 

„Živimo vrijednosti“) 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

ANTONIO ŠUTALO 1.B. 

GABRIELA BRAĆ 1.B. 

LIMUN 
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Božić u mojoj obitelji 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

'' Božić je vrijeme sreće, blagostanja... Eee, da je Božić kao što je nekada bio''- čule su se bakine riječi kada sam 

spomenuo da trebam pisati sastav o Božiću. Te bakine riječi potakle su me da je nakratko zaustavim u obavljanju 

svakodnevnih obaveza kako bi mi ispričala kakav je to nekada Božić bio.  

Sva u sjeti baka priča: '' E moj sine, prije ljudi nisu imali veliku raskoš, a u kućama se ipak osjetila toplina i ljubav. 

Jelka se ukrašavala jednostavno, kuglice smo sami izrađivali s puno strpljenja. Danas srebro, zlato...Sve se svodi na 

novac i luksuz.'' Baka mi je još rekla da ni raskoš ni slava ne vrijede ništa ako uza sve to nemaš ljubav i nisi sretan.  

''Prije bi, moj Nidžo...''- kako me baka od milja zove- ''...najstariji ukućanin rano ujutro odlazio u šumu po badnjak 

da bi ga navečer mogli upaliti, a tijekom dana se pripremao ćeškek. Ljudi se skupe i idu u crkvu koja je bila 

ukrašena slamom kao sjećanje na Isusovu štalicu. Poslije svete mise odlazi se kući na ručak: juha, meso, vino, 

pogača; upale se svijeće i moli se. Ljudi u selu se okupe te pjevaju i igraju kolo. Hvala Ti, Bože, što i danas u našoj 

obitelji slično slavimo Božić, što smo svi zajedno u molitvi i miru.'' 

 Slušajući bakine riječi malo sam se zamislio. Mislio sam na moje najmilije i kako sam sretan i ponosan što 

je moja obitelj sačuvala sve ono što bi ovaj blagdan trebao imati: ljubav, mir i spokoj u duši.  

NIKOLA BOŠKOVIĆ, V.b 

Čarolija božićne noći 

Hodajući brzim koracima na pješčanome putu, na svakom uglu se može vidjeti radost i uzbuđenje zbog rođenja 

našega Spasitelja. Ljudi su također osjetili tu veliku promjenu te su tihim koracima prionuli toj božićnoj čaroliji. 

Zašto? Možda zbog toga jer smo shvatili da čovjek bez Božića u svome grešnom srcu i krijepkoj duši ništa ne 

vrijedi, ali ipak Božić pronalazi svoj put kroz tamne puteve ispunjene zavišću i sebičnošću. Uvede nas u svoju 

plemenitu himnu božićne noći iz koje nastojimo izaći kao pravi pobjednici, čista srca koje je naučeno da voli i 

prašta. Dok iščekujemo taj sveti dan, zagrijani smo zvijezdama na nebu koje nas vode k pravom putu, baš kao što 

su vodile i sveta tri kralja k malenome Isusu. Ma koliko ti putevi bili izrasli korovom, kojeg dugo nismo čistili, 

zvijezda našega srca će nas ispuniti blagostanjem i izvesti na pravi put. Nije važno našeg Spasitelja dočekati u 

raskoši i bogatstvu jer često nam to bogatstvo zaslijepi oči te ne vidimo stvari onakve kakve uistinu jesu, važno je 

Spasitelja dočekati pokorna srca i otvorene duše. Srca koje je uistinu naučilo voljeti kao nikada prije; naučilo 

poštivati i čuvati sve što ima te se nositi sa svim križevima i mukama koje mu je život zadao. U nama ipak postoji 

plamen Božića kojega treba užariti i zapaliti kako bi plemenite čari božićne noći doprle do našeg grešnog srca i 

pronašle svoje mjesto. Zato, zaogrnimo se čarobnim ogrtačem ove svete božićne noći u kojoj se rodio naš Spasitelj, 

Isus Krist.                                                          

VEDRANA PAVLOVIĆ, VIII.a 

NAGRAĐENI LITERARNI RADOVI 

MATICA HRVATSKA STOLAC  
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Mozgalica 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

RJEŠI KRIŽALJKU 

ŠATOR, OČI, LUK, ANA I LASTA 

MARIN PAŽIN,  

IV. r. PO Prenj 

MATEMATIČKA MOZGALICA 

Pomozi 

prvašićima da 

dođu do škole. 
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Riba ribi grize rep. (Mudra izreka) 

Sjećam se kao da je bilo jučer, umro je prije 16 godina.  

(Učenik  12 godina) 

Radio je u policiji kao zatvorenik. 

Prednosti u dvoru: mogu gledati i hodati. 

Volio bih živjeti kao kralj jer bih sjedio. 

Mudar je jer mu je sin znao njemački. 

Ja bio za švicarskim stolom. 

U rijekama rastu morske trave. 

Prolazimo kraj Bune. Učenik: Vidi, Neretve. 

Učenici VII/9 

Najviša planina u Hrvatskoj? 

 Dunav 

Niste ni svjesni svoje nesvjesnosti. 

Ti si ozbiljno neozbiljan. 

Gdje je Daorson? 

 U Čapljini 

Učenici VIII.a 

U prazna polja upiši nazive voća. Neka su slova već na mjestu, a slike služe kao pomoć. 

Školski biseri 

Križaljka - voće 
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MIHAEL RAGUŽ 2.r. 

ANA PALAMETA 2.r. 

NIKA PERIĆ 1.r. 

PŠ HODOVO 

LUKA TIKVIĆ 2.r. 

PŠ HODOVO 

PETAR ANTUNOVIĆ 2.r. 

PŠ HODOVO 

DAVID ŽIVKOVIĆ  

5.r. PŠ HODOVO 

NIKOLINA PAŽIN 1.r. 

MALA IZLOŽBA 



36 

Crnićki  kamenčić i  br .6  

KATARINA PULJIĆ 7.9 KRISTINA BOŠKOVIĆ 8.b 

IVANA PERUTINA 8.b 

ANAMARIJA STANIĆ 7.a 

PETRA KULAŠ 6.b 

ANAMARIJA RAGUŽ 3.a 
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JANA PERIĆ 7.9 

MARIJANA GOLUŽA 8.a 

STEFANI MARČIĆ 8.a 

BRUNO MORO 7.a 

MATEO MIJATOVIĆ 6.a 

VERONIKA PROLETA 1.a 
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NIKOLA RAGUŽ 3.r. 

PŠ PRENJ 

PETRA MARAČIĆ     

4.r PŠ HODOVO 

VLATKA MARIĆ 2.r 

KLARA BOŠKOVIĆ 1.a 

NIKOLA JERKOVIĆ 6.a 
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Završna generacija 2015./2016.g. 
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Kristina Bošković, Monika Moro, Ivana Perić, Ivana Perutina, Lorena Raguž, Mihaela Raguž, Marija 

Stanković 

Bošković Boško, Luka Bradarić, Miroslav Češljić, Andrej Jurković, Nikola Krmek, Antonio Kulaš, 

Luka Lukić, Ante Milanović, Ivan Milanović, Josip Perić, Nikola Perutina 

Razrednica: Slađana Bošković 

Andreja Babić, Marijana Goluža, Gabrijela Kordić, Stefani Marčić, Kristina Markić, Janja Matić, Vedrana 

Pavlović, Antonela Puljić, Marta Šimunović, Dragica Vučina 

Marko Bošković, Mile Bošković, Mario Džakula, Ivan Goluža, Ivan Jerković, Josip Marić, Luka Marković, 

Mario Obradović, Martin Palameta, Boško Papac, Anđelko Puljić, Josip Puljić, Ante Raguž 

Razrednica: Arijana Šutalo  
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KLARA VUKANČIĆ 3.a 

ZARA GADŽIĆ       

4.r PŠ HODOVO 

MARIJA VUKIĆ        

3.r PŠ HODOVO 

ANTONELA MIŠIĆ 1.r 

PŠ HODOVO 

MIA JURIĆ 6.a 

DAVID TIKVIĆ 5.r. 

PŠ HODOVO 


